

Vojko Korošec, vodja Zavoda ŠKL iz Ljubljane

# MLADIM DVI GAMO SAMOZAVEST

*Vojko Korošec prekipava od energije, ki mu jo daje tudi delo s mladimi, s katerimi se ukvarja že 18 let. Toliko namrec obstaja Zavod ŠKL, zavod za promocijo športa, katerega idejni vodja je. Kljub temu, da v teh letih, kot pravi, niso prejeli državnih sredstev, so vztrajali in uspeli. Začelo se je s košarko in preraslo v vsemladinsko gibanje in promocijo športa ter druženja.*

Šolska košarkarska liga se je začela v šolskem letu 1995/96, ko sta ob pomoči zagnanih strokovnih sodelavcev idejo zanjo oživila dr. Srečo Zakrajšek in Vojko Korošec. Vojko Korošec je direktor Zavoda ŠKL, ki se iz sezone v sezono lahko pohvali z vedno bolj polnimi dvoranami. Je diplomant Nottingham Trent University iz Anglije. Ob svojem delu se ukvarja tudi s prostovoljnimi funkcijami na področju športa. Tako je predsednik Evropske zveze plesnih in navijskih skupin, član izvršnih odborov atletskega in bejbzolskega kluba, predsednik športnega društva Cheerleading in predsednik Zveze navijskih skupin Slovenije. V Sloveniji je s sodelavci trikrat uspešno organiziral evropsko prvenstvo plesnih in navijskih skupin s 3.000 nastopajočimi, evropsko prvenstvo v bejbzolu in vrsto športnih prireditve lokalnega, državnega in mednarodnega značaja. Kot športnik še tekmuje v kategoriji veterancev in metu kladiva, zadnje čase pa uspešno napreduje tudi v golfu. Med drugim je bil tudi profesionalni igralec bejbzola.

Zavod ŠKL je neprofitna zasebna organizacija, ki deluje na področju šolskega športa in obšolskih dejavnosti. Je neodvisna organizacija, ki se preživlja izključno s pokroviteljskimi sredstvi, ki jih pridobi na trgu. V sklopu svojega delovanja organizira različne projekte, ki so razdeljeni na ŠKL Šport, Ples, MDO, Krožki, Televizija in Časopis. Vsak posamezni projekt ima svoj namen, cilj in vizijo, skupen cilj pa je mladim šoloobveznim otrokom in dijakom ponuditi kar se da celosten in zanimiv program, ki bi jim zapolnil prosti čas s športnimi, kreativni-

mi in vzgojnimi vsebinami. »Sodelavci zavoda ŠKL se tako na vseh področjih delovanja trudimo pokazati mladini, da je najboljši možni izkoristek prostega časa prav razvijanje svojih talentov na katerem koli področju. Mladim nismo hoteli dati samo športa, ampak skozi šport in druge dejavnosti tudi večjo samozavest. Občutek, da marsikaj zmorejemo. Občutek timskega dela.« je povedal Vojko Korošec.

Pravi, da odrasli danes pogosto samo govorijo, da je treba mladim pomagati, naredijo pa bolj malo. Kajti če hočeš nekaj narediti, moraš delati. »Potrebno jih je povezati skozi šport in jim dati enake možnosti, da se dokažejo. Zato smo že takoj na začetku vnesli pogoje, da morajo biti v košarko vključena in enako zastopana tudi dekleta. Resnici na ljubo, nekaterim to sploh ni ustrezalo, misleč, naj se dekleta rajši ukvarjajo s čim bolj »dekliškim«. Pa smo vztrajali pri svojem in danes lahko rečem, da smo pripomogli tudi k spolni enakopravnosti.« Posebnost in prednost Zavoda ŠKL je izrazito poudarjanje vrednote enakosti med spoloma, preprečevanje družbenih razlik, šport kot način preživljanja prostega časa in kreativne dejavnosti kot način razvijanja talentov in kreativnih sposobnosti, ter na drugi strani razvijanje pripadnosti, dejavno udeleževanje mladih v družbi, druženje in povezanost med vrstniki, ter športno navijanje in obnašanje.

Vojko verjame, da je ŠKL dosegel pričakovano. Otrokom so hoteli dati nekaj več. Tudi zato, ker je k projektu pristopilo veliko šol, ki so videle v programu potencial in ker so v projektu sodelovali



Fotografija: arhiv V. K. in B. Korošec

Vojko Korošec: »Mladim nismo hoteli dati samo športa, ampak skozi šport in druge dejavnosti tudi večjo samozavest, občutek, da marsikaj zmorejemo.«

številni učitelji. Korošec pravi, da je načelen, je pa tudi brez dlake na jeziku in vsakomur pove, kar mu gre. S politiko se sicer ne obremenjuje, bi pa si v imenu otrok želel kakšen evro iz državnih blagajne, a kot pravi: »So drugi očitno bolj šli od nas.«

Sestavni del projekta so vseh 18 let tudi medijski krožki, ki soustvarjajo ŠKL-jevo zgodbo. Sami vsako sezono ustvarijo 36 televizijskih oddaj, devet števil mesečnega glasila ŠKL, redno posodabljajo spletno stran in sodelujejo s številnimi mediji na nacionalni ravni. So v bistvu najstarejša kontinuirana televizijska oddaja na programu, skozi katerega mlade tudi izobražujejo, ne le obveščajo. Vojko Korošec je tako skupaj s sodelavci v vseh teh letih pomembno prispeval k zdravi mladosti številnih generacij.

Monika Kubelj

**Janez Šuštersič, ravnatelj Gimnazije Bežigrad:** »S Šolsko košarkarsko ligo sodelujemo od vsega začetka, mislim da okoli 15 let.



Aktivnost, ki jo nekdo sproži v mladih, je vedno dobrodošla. In prav to je bil namen ŠKL, ponuditi dejavnosti, s pomočjo katerih se mladi v osnovnih in srednjih šolah lahko dokažejo, bodisi na športnem ali katerem drugem področju. Ne nazadnje so šport, tekmovanja in dokazovanje na teh ravneh zelo pomembni za odrasčajočo mladino. Gradijo tudi pripadnost do šole. In nadvse sem ponosen, kadar naši mladi branijo barve svoje šole. Poleg Vojka Korošca je bil v ŠKL zelo dejaven in za uspehe zaslužen tudi gospod Srečo Zakrajšek. Ugotavljam, da se je na tem področju gradilo in se gradi na celostnem pristopu. Otroci in mladi se spoznavajo s pojmom pozitivno navijanje in zdrava tekmovalnost. Vojko Korošec je gotovo motor vsega tega, ima svoje plus in minuse, včasih gre tudi z glavo skozi zid.«